
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) DARING 

TK CITRA PERTIWI 

 

 

Satuan Pendidikan : TK CITRA PERTIWI 

Semester/ Minggu    : I/ 10 

Kelompok   Usia                         : B (5-6 Tahun) 

Tema/ Subtema/sub sub tema   : Tanaman / Tanaman Sayuran / Daun Singkong 

Alokasi Waktu Kegiatan : 90 menit 

Hari, tanggal :  

Kegiatan Bermain : Aku Dapat Mengarsir Dengan Daun Singkong 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Anak dapat : 

1. Membedakan benda-benda ciptaan Tuhan yaitu dengan mengamati daun 

singkong ( NAM 1.1) . 

2. Melatih gerakan koordinasi mata dan tangan pada saat mengarsir dengan daun 

singkong(FM 3.3-4.3). 

3. Melatih tanggungjawab anak atas tugas yang diberikan yaitu menyelesaikan 

tugas mengarsir dengan daun singkong(Sosem 2.12) 

4. Mengembangkan kreatifitas anak melalui bermain mengarsir dengan daun 

singkong  ( Seni 3.15-4.15) 

5. Mengenal bentuk dan ciri-ciri benda yaitu daun singkong dari segi warna, bentuk 

dan ciri lainnya( Kognitif 3.6-4.6) 

6. Mengungkapkan bahasa melalui menyebutkan nama benda yaitu daun singkong 

( 3.11/4.11) 

B. Media, Alat dan Bahan 

1. Video mengarsir dengan daun singkong pada WA Group 

2. Daun singkong 

3. Pewarna makanan/pasta/cat air 

4. Piring 

5. Air 

6. Sisir 

7. Sikat gigi 

8. Selembar Kertas /buku gambar 

 

 

 

 



C. Langkah- langkah Pembelajaran 

No Kegiatan Uraian Kegiatan  Platform 

1 Pembukaan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Guru mengucapkan salam 

 Guru mengajak anak untuk 

berdoa sebelum memulai 

kegiatan 

 Guru memberi Apersepsi 

kegiatan 

 Guru menjelasan aturan 

kegiatan 

Video WA Group 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Inti PENDEKATAN SAINTIFIK : 

 Anak mengamati daun 

singkong 

 Anak menanya apa yang 

akan dilakukan dengan 

daun singkong 

 Anak mengumpulkan 

informasi yaitu dengan 

mengetahui cara mengarsir 

dengan daun singkong 

 Anak menalar yaitu dengan 

melakukan kegiatan 

mengarsir dengan daun 

singkong berdasarkan 

pengetahuan anak 

 Anak mengkomunikasikan 

hasil kegiatan mengarsir 

kepada guru 

PENDEKATAN STEAM : 

 Science : Anak mengetahui 

bahan alam yaitu daun 

singkong 

 Tecnologi : Anak dapat 

menggunakan teknologi 

Video WA Group 



sederhana berupa sisir dan 

sikat gigi untuk mengarsir 

daun singkong 

 Enginering : Anak 

mengetahui cara mengarsir 

dengan daun singkong 

 Art : Anak dapat membuat 

kreatifitas seni berupa 

mengarsir dengan daun 

singkong 

 Matematics : Anak dapat 

menghitung berapa 

lengkungan yang ada pada 

daun singkong 

 

3 Penutup  Guru memberi apresiasi 

kepada anak yang telah 

mengirimkan hasil 

kegiatannya melalui WA 

Group Sekolah 

 Guru mengucapkan 

terimakasih kepada wali 

murid yang telah 

mendampingi putra-

putrinya saat belajar di 

rumah 

 Guru menutup kegiatan 

dengan doa 

 Guru mengucapkan salam 

Video WA Group 

 

 

 

 

 



D. Penilaian 

No KD & Indikator Metode 
Capaian Perkembangan 

Deskripsi 
BB MB BSH BSB 

1 NAM (1.1) 

Mempercayai adanya 

Tuhan melalui 

ciptaan-Nya 

Observasi 

melalui Video 

anak saat 

menyebutkan 

nama daun 

singkong yang 

dikirim melalui 

WA Group 

     

2 FISIK MOTORIK 

(3.3/4.3) 

Menggunakan anggota 

tubuh untuk 

mengembangkan 

motorik kasar dan 

motorik halus 

Observasi 

Melalui video 

anak saat 

melakukan 

kegiatan 

mengarsir yang 

dikirim di WA 

Group 

     

3 SOSEM (2.12) 

Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap 

tanggungjawab 

Observasi  

Melalui video saat 

anak 

menyelesaikan 

kegiatan 

bermainnya yang 

dikirim di WA 

Group 

     

4 SENI (3.15/4.15) 

Mengenal dan 

menunjukkan aktivitas 

seni dengan 

menggunakan 

berbagai media 

Observasi  

Melalui video 

hasil karya anak 

yang dikirim 

melalui WA Group 

     

5 KOGNITIF (3.6/4.6) 

Menyampaikan 

tentang apa dan 

bagaimana benda-

benda disekitar yang 

dikenalnya ( nama, 

Observasi 

Melalui video saat 

anak 

menyebutkan 

warna daun 

singkong atau ciri-

     



warna, bentuk, ukuran 

dsb) 

ciri lainnya yang 

dikirim di WA 

Group 

6 BAHASA (3.11/4.11) 

Menunjukkan 

kemampuan 

berbahasa ekspresif ( 

mengungkapkan 

bahasa secara verbal 

dan non verbal) 

Observasi 

Melaui video yang 

dikirim di WA 

Group saat anak 

menyebutkan 

nama benda yaitu 

daun singkong   

     

 

 Giyanti,    ...........................2020 

Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

 

 

(SUTINAH, S.Pd.) 

 

 

 

(SUTINAH, S.Pd.) 

 

E. Lampiran 

1. Tangkapan Layar LKPD  

2. Tangkapan Layar WA Group 

 

 

 


